Hajosné Temesi Eszter
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EgyszerU igénybevételek
Tiszta nyirds

hizott rudak tolddsa,szegecs és
csavarkotés



Egyszerl igenybeveételek
Tiszta nyiras
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amennyiben a terhelés utan a két végtelentl kozel 1évo keresztmetszeti sik, sik marad, akkor
a rud tengelyére mer6leges iranyu eltolodas jon létre, a deformacio: fajlagos szogtorzulas

14 fajlagos szogtorzulas (szogvaltozas)

Rugalmas allapotban érvényes a HOOKE torvény, vagyis a fesziltség egyenesen aranyos
a fajlagos alakvaltozassal
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a nyirofeszultség ereddje egyenld a keresztmetszetre hatd nyirderdvel
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727 G-A A tiszta nyiras a gerendatartoknal nem értelmezett igénybevétel, gyakorlati esetek:

az olloval elvagjuk a papirt, lyuk készitése lemezen
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N 7 nyirt fellilet




Rovid konzol (darupalya tartd)

A mémoki gyakorlatoan el6fordulo esetek: ~ ——-—-
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elhanyagolhato a nyiréhatashoz képest
Huzott rudak bekotése (racsos tarto) '
Huzott rudak toldasa (szegecselt, csavarozott)
Mérnoki fakotések

pontonként alatamasztott lemezek atszurodasa

nyirt feliilet

Szegecs és csavar kapcsolatok huzott rudak toldasainal
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Eqgyszer nyirt szegecs kapcsolat
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